



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



以赛促学强技能 2024家政服务员技能比赛精彩纷呈



10月22日上午,由成都市锦江区总工会、锦江区人力资源和社会保障局主办,锦江区牛市口街道总工会承办的2024年锦江区家政服务员技能大赛,在一心桥社区党群服务中心成功举办。本次大赛吸引了街道辖区40余名从事家政服务的新就业形态从业务人员参加。



市井烟火牛市口
欢迎扫码了解更多

“五圈融合” 凤凰里社区让幸福生活近在咫尺



双流区永安镇凤凰里社区紧扣自身产城融合发展定位,坚持党建共抓、服务共享、生态共营、发展共创、协作共治,推动打造“五圈融合·15分钟幸福生活圈”,让群众的获得感、幸福感、安全感更加可感可及。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多

村上“长出”健康屋,开启全新生活方式



走进温江区寿安镇岷江村杨家院子,一幢两层楼高的新房出现在眼前,这便是村上健康屋。村上健康屋项目是由温江卫生健康局联合寿安镇人民政府打造的社区新场景,它以宣传慢病健康知识、强化慢病管理水平、提升全民健康素养为目的。



温江寿安
欢迎扫码了解更多

秋意渐浓,是时候来彭州贴秋膘了!



一提到贴秋膘,脑海中便不由自主地浮现出令人垂涎欲滴的美味佳肴。香味扑鼻的鹅肠火锅、热气腾腾的大刀金丝面、油花迸溅的烧烤……快来彭州,一起品尝这一道人间美味吧。



文旅彭州
欢迎扫码了解更多



江家艺苑

秋已暮,冬将至 锦江最美色卡正在加载中

山明水净夜来霜,数树深红出浅黄,霜降带来了最为浓郁的秋日景色。锦江秋日限定色卡已上线,让我们一起寻觅锦江深秋的绚烂颜色吧!



成都市锦江区
文化体育和旅游局
欢迎扫码了解更多

一杯清茶话民生,集思广益促发展!



社区茶馆

探索治理服务新路径

为有效打通基层治理体系中的“毛细血管”,邛崃市火井镇坚持党建引领,依托大林茶事民主协商议事阵地,积极开展人民建议征集工作,积极听取群众心声,推动群众“急难愁盼”问题解决,探索“社区茶铺”治理服务新路径。



邛崃社会工作
欢迎扫码了解更多